「市役所駐車場など」についてお聞きします。市役所には毎日多くの方が車で来庁されております。また、市役所周辺には旧第6中学校運動広場、文化会館や総合体育館もあり、それらの施設などを利用される方の中にも車でお越しになる方もおいでになります。そこで、市役所駐車場などについて５点質問いたします。

【問１】現在、市役所の第１駐車場、第２駐車場及び第２駐車場東側の砂利敷き駐車場の利用時間等についてお聞かせください。
【答１】第１駐車場および第2駐車場の利用時間は市役所の開庁時間に合わせて午前8時30分から午後6時までとなっております。第2駐車場東側の砂利敷き駐車場は文化会館と旧第6中学校運動広場専用となっており、旧第6中学校運動広場の利用時間が午後8時から午後10時までであることから、午前7時30分から午後10時30分まで開放しております。

【問2】第１駐車場、第２駐車場には、昨年度までシルバー人材センターの職員を配置していたと思いますが、具体的にどのような仕事をしていたのか、お聞かせください。
【答2】シルバー人材センターの職員は駐車場利用者の管理や整理、駐車場内歩行者等の安全確保です。

【問3】第２駐車場東側の砂利敷き駐車場が文化会館・旧第６中学校運動広場専用駐車場になった経緯をお聞かせください。
【答3】市役所のある中町地区のまちづくり事業に伴い、文化会館の駐車場が道路用地として整備された際に、旧第6中学校運動広場の利用者の駐車場と合わせて現在の場所を活用したものです。


【問４】先日、総合体育館利用者から駐車場不足の件で相談を受けました。その方は、主に土日に総合体育館を利用しているそうですが、駐車場が満車になっている事が多く、車を止めるのに毎回苦労をしているとの事でした。
そこで、総合体育館利用者の駐車場は現在どのようになっているかお聞かせください。また、総合体育館利用者が市役所の第１駐車場、第２駐車場及び第２駐車場東側の砂利敷き駐車場を利用する事に関して、現状はどのように対応しているかお聞かせください。
【答４】現在、総合体育館利用者の駐車場は北側のコインパーキングのみとなっております。しかしながら、総合体育館、文化会館および旧第6中学校運動広場における様々な行事の開催時に駐車場が一時的に不足する場合は、利用者の利便性を考慮し、関係部局と調整の上、必要に応じて当該用地を開放しております。

【問５】近隣の市役所の駐車場を調査しましたところ、北河内の７市の中で、門真市と同様に係員がいない駐車場は本市を含めて大東市、四條畷市、交野市の４市で、市役所の開庁時間帯のみ駐車場の利用が可能で、土日の利用は出来ないとの事でした。
また、車両の入出庫が機械化されている市は守口市、寝屋川市、枚方市の3市です。その３市においては各市の実情に合わせて、平日の利用は来庁者専用にしたり、利用できる時間帯・来庁者への優遇措置・料金設定などに工夫を凝らしており、土日の利用も可能との事でした。私見ですが、それら近隣他市の事例を見て、閉庁時の駐車場を利用可能にする為には、機械化が必要だと考えます。
総合体育館利用者の駐車場不足を解消する方法として、第１駐車場、第２駐車場、第２駐車場東側の砂利敷駐車場を機械化するべきと思いますが、本市としてはどのようにお考えかお聞かせください。
【答５】市役所の駐車場につきましては、他市状況や市役所の駐車場等の利用実態を把握するとともに、市役所の駐車場のあり方について、調査研究したいと考えております。

【要望】総合体育館の駐車場については、駐車場が一時的に不足すると見込まれる行事が開催される場合には、配慮して市役所の駐車場を開放されているとの事でした。しかしながら、行事以外で、日常的に利用されている方が駐車場所に困っているという現実もございます。加えて、総合体育館利用者の駐車場は有料で、旧第6中学校運動広場利用者の駐車場は無料というのは、不公平だと感じる方もいるかもしれません。
令和6年度に、古川橋駅北側に文化会館や図書館機能を併せ持つ施設と交流広場が完成いたします。施設や交流広場では人が集うイベントが開催される事と思いますし、駐車場の確保も必要になるのではないでしょうか。古川橋駅北側の整備や市役所周辺のまちづくりを進めていく中で、市役所駐車場のあり方についても議論していただき、皆さまにとって、公平でより利用しやすい市役所駐車にしていただきますよう要望いたしまして質問を終了いたします。よろしくお願いいたします。
